
資料②

アンケート発送数 、 回答数 、 回答率

回答法人の状況
1病院あたり平均病床数別回答状況

※

病院関連事業について

１．訪問看護ｽﾃｰｼｮﾝ、介護老人保健施設、その他介護施設の運営状況について

（アンケート設問番号　2～4）

その他介護関連施設の回答例
・グループホーム ・通所リハビリセンター
・居宅介護支援事業所 ･在宅介護支援事業所
・デイサービスセンター ･介護療養型医療施設

訪問看護ｽﾃｰｼｮﾝ、介護老人保健施設、その他介護施設の運営を行っていると回答した法人の
病床規模別の割合

２．関連法人による事業展開の有無について

（アンケート設問番号　5）

展開している事業分野（複数回答）

150床未満
150～199床

訪問看護ｽﾃｰｼｮﾝ 介護老人保健施設

29.7%
29.1%

100.0%100.0%

100.0%

36.9%

4.9%

2.8%4.4%

28.7%
その他介護施設

36.3% 58.8%

29.7%

不明

合計

5.6%

合計

複数病院を運営する法人は一病院あたり
の平均病床数で区分した。

17

306 100.0%

100.0%
100.0%

-
306

-

374 75,899

行っている

30.4%
29.1%
5.6%

100%

93
89
179

150～199床245
29

80.1%
9.5% 58

6

不明

合計

2.9%

2.0%

27

44

6,896

11,167

245 46,958
200床以上10,878

1
2
3

4以上

2,129 306 14.4%

「病院事業に関するアンケート」調査集計結果資料
（注：この集計結果はアンケート票の設問順であり、解説資料の項目立てと一部異なります）

運営病院数
法人数

総病床数
構成比

法人数 総病院数 35.0%107150床未満構成比

200床以上
不明
合計

13.4%

34.3%
6.9%

45.7% 51.0%

100.0%

合計

訪問介護ｽﾃｰｼｮﾝの運営
介護老人保健施設の運営

57.2%
37.5%

その他介護施設の運営
60.5%

未回答

未回答
1.6%
2.0%

行っていない
41.2%

33.0%
33.9% 30.6%

11.1%

あり なし

医療分野
介護・福祉分野
その他

38.6%

関連法人による事業展開 100.0%3.3%
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今後の事業展開について

３．今後の設備投資計画

（アンケート設問番号　6～10）

上記設問で計画ありと回答した法人の病床規模別割合

高度検診・治療機器の利用について

４．PET検診施設の導入状況および今後の予定

（アンケート設問番号　11）

※単独＝各事業所単独購入、共同＝他の事業所との共同購入

５．重粒子線治療施設の共同利用について
〔会員組織による共同利用型の重粒子線治療施設が建設された場合の利用可能性〕

（アンケート設問番号　12）

PET「導入済み」、「今後導入を検討」と回答した事業者および
重粒子線「会員利用希望」と回答した事業者の病床規模別割合

100.0%重粒子線治療施
設利用可能性

会員となり利用したい 会員にはならない

27.1% 61.1%

共同 不明 単独 共同 不明 計単独

150床未満
150～199床
200床以上
不明

合　計

36.7%
16.3% 37.3%

28.9%

PET導入済み
＋

今後導入を検討

重粒子線施設
会員利用希望

導入済み 今後導入を検討

3.9% 0.0% 0.3% 1.3% 100.0%

44.9%
2.0%
100.0%

32.5%
1.3%
100.0%

合計

PET導入状況 6.9% 1.0% 3.9% 16.0% 82.7%

100.0%

未回答

100.0%

なし 未回答

合計

11.8%

60.1% 37.9% 2.0% 100.0%

29.9%
31.0%
5.4%

3.3% 100.0%

4.9% 5.2% 1.7% 11.8% 84.6% 3.6% 100.0%

合計

3.9% 100.0%

6.9% 12.4% 18.3% 37.6% 58.2% 4.2% 100.0%

20.9% 75.2%

200床以上

14.7% 20.9% 12.4% 48.0% 48.7%

17.3% 25.2%

（予定時期→）
あり

なし

0.0%
31.3%
3.1%

高度医療機器の
購入・更新計画

33.7%

未回答

既存施設の増床計画

29.3%

新たな医療施設の開設（買収）計画

既存施設の建替計画

既存施設の改装計画

高度医療機器の購入・更新計画

5.5%

17.6%

100.0%

50.0%
27.8%
22.2%

4.4%

30.4%
34.8%
30.4%

32.7%

100.0% 100.0%

計

6.7%

1～3年

31.3%

1年以内 3年以上

5.9% 9.5%

40.6%
25.0%

150床未満
150～199床

既存施設の
建替計画

既存施設の
改装計画

既存施設の
増床計画

新たな医療施設の
開設（買収）計画

不明
合　計
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PET「導入済み」および「今後導入を検討」と回答した事業所のうち
重粒子線治療施設の会員利用を希望した割合

介護関連事業への取組について

６．介護関連事業への取組状況および今後の方針等

（アンケート設問番号　13、14）
介護関連事業を行っている事業者の
今後の取組方針 病床規模別割合

介護関連事業を行っていない事業者の
今後の進出計画 今後進出を計画している

事業者の病床規模別割合

資金調達動向について

７．現状の資金調達に対する満足度および満足（不満）と感じる点

（アンケート設問番号　15、16）

病床規模別の資金調達満足度

※満足＝十分満足＋概ね満足、不満＝少し不満＋非常に不満

未回答
合　計

70.1%
23.0%
6.9%
100.0%

16.9%

150床未満 48.6% 21.5% 18.7%
150～199床 49.5%
200床以上 60.7% 13.5%

15.1% 24.7%

合計
11.2% 100.0%
10.7% 100.0%

どちらでもない 不満 未回答満足

介護関連事業を行っている

その他

8.3% 1.5%

介護関連事業を行っていない

会員となり利用したい

割合
（満足（不満）の内容、複数回答）
金利 借入期間 担保 情報提供

－ － － －

11.9%
10.5%

8.9% 100.0%

会員にはならない 未回答 合計
重粒子線治療施
設利用可能性

57.1% 26.5% 16.3%

十分満足 9.6% 39.3% 28.6%

100.0%

0.0% 7.1%
概ね満足 45.4% 48.5% 39.4%
どちらでもない 17.9% － － －

48.5%
1.5%

不明

拡大方向
縮小方向
現状維持
合　計

3.6%

23.5% 41.3%
－ － － －

手続き 経営指導

25.0%
43.5% 19.6% 10.9% 17.4% 6.5%
62.5% 18.8% 6.3% 31.3%非常に不満 5.5% 4.5% 37.5%

－ －
合　　計 100.0% － － － － － － －

未回答 5.8% －

少し不満 15.8%

150～199床 11.8%

合　計

35.8%
32.8%
27.5%
3.9%
100.0%

150床未満
150～199床
200床以上50.0%

100.0%

150床未満 58.8%
25.4%
3.0%1年以内

1～3年
3年以上

進出計画あり

進出計画なし 74.6%
合　計 100.0%

20.5% 27.3% 5.3%
3.6% 25.0%

合　計 100.0%

200床以上 11.8%
不明 17.6%

3/5



８．現在の取引金融機関および今後取引を検討する金融機関

（アンケート設問番号　17）
現在の取引金融機関

現在取引はないが、今後新たに取引を検討する金融機関の割合

９．各種金融手法の活用実績および今後の検討

（アンケート設問番号　18）
活用実績のある金融手法（複数回答）

活用実績はないが、今後活用を検討する金融手法（複数回答）

76.2% 8.3%

10.9% 100.0%

100.0%

その他 1.1% 90.1% 8.8% 100.0%

シンジケート
ローン

15.5%

活用検討あり 活用検討なし 未回答 合計
医療機関債の
発行

23.1% 68.2% 8.7%

その他

100.0%

診療報酬債権の
流動化

11.8% 79.2% 9.0% 100.0%

プロジェクト
ファイナンス

10.5% 78.6%

1.0% 62.2% 36.8%

100.0%

100.0%

100.0%

シンジケート
ローン

5.5% 86.6% 7.9%

7.2%

プロジェクト
ファイナンス

0.7% 91.4% 7.9%

6.8%

100.0%

診療報酬債権の
流動化

8.9% 84.2% 6.9% 100.0%

医療機関債の
発行

2.1% 90.7%

100.0%
100.0%

実績あり 実績なし 未回答 合計

その他 3.1% 90.1%
政府系金融機関 32.8% 58.5% 8.7%

100.0%
その他 3.1% 55.7% 41.2% 100.0%
政府系金融機関 40.9% 45.0% 14.1%

100.0%
保険会社 19.2% 61.5% 19.3%
リース会社 62.2% 23.7% 14.1%

地方銀行 80.1% 12.7% 7.2%
信金・信組 36.1% 47.4% 16.5%

都市銀行 47.8% 38.5% 13.7%
未回答 合計取引あり 取引なし

100.0%
100.0%

100.0%
100.0%

取引検討あり 取引検討なし 未回答 合計
都市銀行 27.7% 65.2% 7.1%

信金・信組 5.1% 86.2% 8.7%

100.0%
地方銀行 21.6% 70.3% 8.1%

100.0%
100.0%

100.0%
リース会社 4.3% 92.8% 2.9%
保険会社 6.7% 85.5% 7.8%

100.0%
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10．その他金融サービスの利用実績および今後の検討

（アンケート設問番号　19）
活用実績のある金融サービス（複数回答）

活用実績はないが、今後活用を検討する金融サービス（複数回答）

事業改善計画、中期事業計画等の必要性および策定状況

11．事業改善計画、中期事業計画の必要性

（アンケート設問番号　20、21）
必要と考えると回答した事業者の策定状況

未回答
合　計 100.0%

87.9%
61.2%
25.3%
1.4%

策定している
事務局等事業所単独で策定未回答

合　計

10.7%
1.4%

ｺﾝｻﾙﾀﾝﾄを活用しつつ事務局で策定
ｺﾝｻﾙﾀﾝﾄが中心となって策定

策定していない

91.8%
5.6%
2.6%
100.0%

必要と考える
必要とは考えない

100.0%

1.3%

その他 0.7% 63.7% 35.6%

0.3%

100.0%
診療報酬等
ファクタリング

4.6% 93.8% 1.6% 100.0%

不動産リース 7.5% 91.2%

100.0%
事務機器リース 84.6% 14.4% 1.0% 100.0%
医療機器リース 91.2% 8.5%

合計取引あり 取引なし 未回答

合計
医療機器リース 26.9% 65.4% 7.7% 100.0%

取引あり 取引なし 未回答

100.0%
不動産リース 7.9% 74.9% 17.2% 100.0%
事務機器リース 13.6% 70.5% 15.9%

100.0%

その他 1.5% 81.5% 17.0% 100.0%

診療報酬等
ファクタリング

7.3% 74.6% 18.1%
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